小学语文学科指导课程三年级语文上册

那一定会很好

亲爱的同学，欢迎你来参加语文挑战答题！预祝你挑战成功！
1. 下列的读音全部正确的一组是(    )。                          
A. 缩小（suō）   努力(lǔ)       B. 茎叶(jīnɡ)   推开(tuī)
C. 吱吱 (chī)    嘎嘎(ɡā)       D. 拆开(chāi)   陈旧(jiū)
                                                      （答案：B）

2. 下列词语中有错别字的一项是（    ）。     
A. 缩小     B. 茎叶     C. 折开     D. 推开
                                                      （答案：C）

3. 下列词语中有错别字的一组是（    ）。
A. 缩舍   伸宿    B. 经过   茎叶    C. 发怒   努力    D. 回归   依旧
                                                      （答案：A）

4.下列说法错误的一项是（    ）。
A.“斧”的音部是F，部首是“父”。
B.“缩”的音部是S，部首是“纟”。
C.“努”的音部是N，部首是“女”。
D.“裹”的音部是G，部首是“衣”。
（答案：C）

5. 下列词语中与“推车”的“推”字义不同的一项是（    ）。
A. 推开     B. 推磨     C.推倒     D. 推广
（答案：D）

6. 下列词语结构不同的是（   ）。        
A. 吱吱嘎嘎   叽叽喳喳         B. 走来走去   跑来跑去
C. 越来越慢   津津有味         D. 摇头晃脑   披头散发
                                                          （答案：C）

7.下列词语搭配不当的一项是（   ）。      
A. 大口大口地呼吸             B.吱呀摇晃地椅子
C. 满意地舒展身子             D.吱吱嘎嘎地响
                                                          （答案：B）

8.下列词语中加点字的意思与其他两个不同的是（    ）。  
A. 畏缩          B. 缩小         C. 退缩        
                                                          （答案：B）

9.《那一定会很好》介绍了一粒种子四段转变的历程，下列的经历顺序正确的一项是（      ）。                                                         
A. 大树、手推车、椅子、木地板
B. 大树、椅子、木地板、手推车
C. 椅子、木地板、手推车、大树
D. 椅子、木地板、大树、手推车
                                                          （答案：A）

10.“那一定会很好”在课文中一共出现了四次，下列理解不正确的一项是（   ）。
A.我感受到主人公坦然、乐观的人生态度。
B.我感受到主人公内心深处非常的幸福和满足。
C.我感受到主人公不求上进，甘于平庸。
[bookmark: _GoBack]D.我感受到主人公心怀美好，享受生命中每一段历程。
（答案：C）


本次正确解答（  ）道题，恭喜挑战成功！
